
ZVEZA TELESNOKULTURNIH
ORGANIZACIJ LJUBUANA CENTER

Na snegu in na parketu
V ZTKO Ljubljana Center poteka pestra

športno-rekreativna dejavnost. Med drugim
naj omenimo zimovanje otrok iz VVO Vsi vrt-
ci, razen tistega iz PTT, so se odločili za
prevozne smučarske tečaje na Zatrnik, PTT,
pa je pripravila tečaj na Mariborskem Pohorju
v svojem počitniškem domu. V občini je v
vrtcih 720 otrok, tečaja pa se jih bo udeležilo
skupno 632. Cena je 3160 dinarjev. Na Zatrnik
se vozijo otroci iz VVZ Vodmat, France Preše-
ren in Prule. Občinska organizacija ZTKO ima
na voljo tudi 30 parov smuči, da jih posoja
otrokom, ki nimajo svoje opreme.

V Gorjah imajo šolo v naravi osnovnošolci
od 5. do 8. razreda. Te šole se bo udeležilo
536 otrok.

Sindikalne organizacije v občini tekmujejo
v okviru tako imenovanih trlm lig, in sicer v
košarki za moške (II. liga) in v odbojki za
ženske (I. in II. liga) ter moške (I. in II. liga).

V Kranjski gori je bilo 15. februarja občin-
sko prvenstvo šolskih športnih društev v vele-
slalomu. Med fanti je bil vrstni red naslednji:
1. OŠ Majda Vrhovnik, 2. OŠ Ledina, 3. OŠ
Tone Čufar, 4. OŠ Jože Potrč, 5. OŠ Prežihov
Voranc, 6.OŠ Tone Tomšič, med dekleti pa: 1.
OŠ Tone Čufar, 2. OŠ Majda Vrhovnik, 3. OŠ
Jože Potrč 4. OŠ Tone Tomšič, 5. OŠ Ledina.

Občinsko sfndikalno prvenstvo v velesla-
lomu je bilo 17. februarja prav tako v Kranjski
gori. Udeležilo se ga je 421 tekmovalcev iz 26
tozdov. Eno od prog je pripravila in na njej
izvedla tekmovanje tudi komisija za šport in
rekreacijo pri PTT. Njihovo delo ej bilo izje-
mno dobro opravljeno in zaslužijo vso poh-
valo.

Občlnsko prvenstvo v odbojki za šolska
športna društva bodo pripravili 23. marca.
Fantje bodo igrali v telovadnici OŠ Jože
Potrč, dekleta pa v telovadnici OŠ Majde Vr-
hovnik. Tekmovala bodo moštva vseh sedmih
šol v občini, vsega skupaj približno 130
učencev.

Komislja za objekte se bo sešla 25. marca
in obravnavala amortizacijo telesnokulturnih
objektov za leto 1985 in predlog objektov
skupnega pomena za obdobje 1986 do 1990.
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